



前晚,在全运会女篮成年组半决赛中,卞兰领衔的江苏队以82:81险胜东道主辽宁队。本场比赛,辽宁拉拉队一直高喊“干掉江苏!干掉卞兰!”严重干扰了江苏姑娘们的情绪。昨天,女篮国手、江苏队队员许诺发微博称,“人身攻击性的语言不绝于耳,完全有悖体育道德,有损东道主形象。”

昨天在接受现代快报记者采访时,江苏省篮管中心主任张世林说:“他们喊得太过分了,喊‘干掉卞兰’简直是语言暴力。”据张世林透露,赛后还有当地球迷向江苏球迷挑衅,“你们给我等着,出来,我就干你们!”

### ■最新消息

昨晚,在全运会女篮成年组决赛中,江苏队87:98不敌解放军队,屈居亚军。

## 女篮半决赛,东道主拉拉队大喊“干掉江苏!干掉卞兰!” 素质,请你们注意素质! 江苏省篮管中心主任:喊得太过分,赛后辽宁球迷还挑衅我们

### 现场

### 东道主球迷很疯狂 江苏队员遭遇语言暴力

前晚,全运会女篮成年组半决赛在辽宁本溪开打,江苏队与东道主辽宁队狭路相逢。赛前,江苏队的队员心里都很清楚,对阵东道主,需要克服场外因素的干扰。事实上,江苏省篮管中心主任张世林也在准备会上给大家打了预防针,但是谁也没想到,比起为主队加油呐喊,不少现场的辽宁球迷似乎更乐意向江苏女篮的队员施以语言暴力。

“干掉卞兰!干掉江苏!”从开场哨吹响,这样刺耳的声音就在体育馆内回荡。昨天在接受现代快报

记者采访时,江苏省体育局竞技体育处副处长许秋红依然没有平复自己的愤怒。她说:“太不文明了,观众看台上,辽宁拉拉队身着统一的服装,每个区域,都有穿着超人一样的袍子的人,带头高喊,‘干掉卞兰!干掉江苏!’”

许秋红说,不仅江苏队罚球,就连叫暂停,主帅给姑娘们布置战术时,靠近江苏队替补席的辽宁拉拉队就一个劲儿地高喊,“干掉江苏!”“他们拼命地影响我们队员的心理,给她们施加压力。”

与许秋红一样,江苏省篮管中

主任张世林也难以抑制自己的愤怒。他说,“全场比赛都在喊,他们喊得太过分了,攻击我们队,喊‘干掉卞兰’,简直是语言暴力。为了防止出事,我们都提醒我们的拉拉队克制,大家都在喊‘防守!防守!江苏加油!’”

此外,张世林还透露,为了让三线队的小女篮、小男篮观摩学习,江苏篮管中心买了票,可是到了场馆外,工作人员却不让他们带充气棒进去给队伍加油。进入场内,队员们还被驱赶到二层看台的最高处。

### 赛后

### 老将卞兰掩面痛哭 特警护送江苏球迷离开

令张世林和他的同事振奋的是,面对不停地谩骂,江苏女篮的队员们努力把精神集中在技术动作上,最终一度落后的江苏队实现大逆转,以1分险胜辽宁队。终场哨响的一刹那,主帅和替补队员都从椅子上跳了起来,拥抱、欢呼,释放自己的情绪。昨天,回忆起当时的情景时,声音有些沙哑的张世林连说了两个“太不容易了!太不容易了!”

赛后,江苏女篮的核心卞兰把脸埋在毛巾里放声痛哭,每个队员和教练都过去和她拥抱。

面对东道主球迷山呼海啸的“奚落”,面对“干掉卞兰”的挑衅,比赛中,这位国字号球员展现了

大心脏,她砍下全队最高的18分。赛后浑身十余处伤病的卞兰,用哭声释放压力和委屈,“这是我最后一届全运会了,都太不容易了。”卞兰说,“太激动了,只听到大家过来跟我说‘好,好’。”

辽宁队落败,让现场的辽宁拉拉队情绪激动。张世林说,靠近我们拉拉队区域的球迷中有人大喊挑衅,“你们给我等着,出来,我就干你们!”为了保证江苏球迷的安全,在看台上的一位江苏队管理人员告诉大家先不要动。“我们的拉拉队是最后走的,还有现场的特警护送离开体育馆,一直到了大巴车。”张世林说。

现代快报特派记者 韩飞周游



江苏队员顶住压力,最终获胜

卞兰赛后落泪

### 快评

### 加油无可厚非 但不能没底线

全运赛场,你时常可以听到和看到辽宁观众,各式各样为主队加油的方式,竞技比赛,观众为自己支持的队加油助威,本身无可厚非,这也是体育比赛不可或缺的一部分,若现场没有观众没有加油声,那比赛也就失去了意义。

可加油也有加油的“底线”,加油也要有“分寸”,若为了己队,诋毁和侮辱他队,那就不妥当了。江苏女篮便遭遇了辽宁观众的“侮辱”,“干掉卞兰”“干掉江苏”这样刺耳的声音全场充斥。面对“挑衅”,还好江苏姑娘心脏强大,顶住了压力,赢得了比赛,很好地回应了对手。

虽占据东道主之利,但把主场优势用在“侮辱”对手身上,不是添彩,而是抹黑,更显得有点小家子气了,您说呢?

现代快报记者 吕远

### 反应

### 江苏国手发微博: 人身攻击有悖体育道德

对于女篮赛场辽宁拉拉队不文明的行为,女篮国手、江苏队队员许诺昨天发了一条微博,表达了自己的不满。“昨晚全运会女篮成年组我与辽宁队争夺决赛权,我们顶住了压力,用自己的实力赢得了比赛。在整场比赛中辽宁拉拉队对我们不断干扰谩骂,‘干掉卞兰’‘干掉江苏’等人身攻击性的语言不绝于耳,这完全有悖体育道德,有损东道主形象。”许诺写道。

现代快报特派记者 韩飞周游

### 江苏军团

### 南京小伙江帆 收获男子110米栏银牌

赛后他流下男儿泪,“回击了质疑我的人”

昨晚,在全运会男子110米栏决赛中,上海选手谢文骏以13秒36获得冠军,来自南京的江帆以13秒52获得银牌。

“其实我和谢文骏彼此都比较了解。在前面不能和谢文骏拉开太大,因为我在后程有一定优势。”江帆说:“比赛过程中,我可能是着急了一点,最后出现了失误,但是整体表现我挺满意的。”

拿到银牌,江帆流下了男儿泪。“我也不知道为什么落泪,四年过来很辛苦,对得起领导、教练的栽培,也对得起自己的付出。”江帆说,“在赛前也有质疑我的人,他们认为我不可能在全运会上拿到奖牌,现在我证明了自己。”

由于年龄相仿,江帆和谢文骏私下关系不错。发布会上,有记者让他们谈一下兄弟情。谢文骏首先发话,“我们平时虽然不在同一个城市,但关系不错,有很多话说。平常交流也很多,包括生活方面的琐事。”江帆接过话茬说,“对,生活方面的琐事……因为都是单身嘛。”眼看越描越黑,他赶紧解释说,“NBA有句话叫无篮球不兄弟,我们是无跨栏不兄弟。”

现代快报特派记者 韩飞周游

### 常州90后史婧琳 夺女子200米蛙泳冠军

这是江苏室内游泳20年来首枚全运金牌

昨晚的沈阳奥体中心游泳馆,注定是江苏游泳队值得铭记的地方。在女子200米蛙泳决赛中,20岁的常州姑娘史婧琳,以绝对优势摘下金牌。赛后,她激动地流下热泪。此前,祖立军在本届全运会新增项目公开水域比赛中夺冠。而史婧琳的金牌是江苏室内游泳20年来的首枚金牌!

江苏游泳队上一次在全运会摘金,还是1993年的七运会。昨晚,史婧琳担负了夺金的重任。女子200米蛙泳决赛,史婧琳出发顺利,一举确定了领先位置,50米转身后,史婧琳降至第二位,选手们几乎并驾齐驱。到100米半程时,史婧琳开始发力,一举夺回领先第一的位置,150米时,史婧琳扩大优势,领先身后的李想达到一个身位。最后50米,史婧琳将所有选手都远远甩开,撞线成绩是2分24秒57,这是史婧琳的个人最好成绩。

现代快报特派记者 韩飞周游

### 全运花絮

### 孙悦爱妻手表235万?



前晚,在北京男篮战胜湖北队的比赛中,孙悦爱妻陈露在场边加油助威。有网友猜测,陈露手腕上的表是卡地亚系列WM505014,表圈上全镶美钻,表腕鳄鱼皮,网上报价大约在235万。

### ■网友

太不文明了,如果卞兰是你的朋友,你心里怎么想?

赛场规定应该更严格一些,出现集体性的骂人行为,应该重罚。篮球场不是负面情绪的垃圾场,不要把情绪发泄在队员身上。